
令和６年度 第３回寿都町教育委員会会議録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和６年７月１０日（水）１９：１８ 

閉会             １９：３８ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長         有 田 千 尋 

教育長職務代理者      田 村 英 俊 

委   員         森 林 敦 子 

委   員         星   聡 子 

委   員         山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

次長兼食育センター長    上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長       田 村 一 茂 

総務管理係 

食育センター業務係主査   阿 部 多都美 

専門員           森 本 昌 和（議事録作成） 

４ 議事録署名委員   委 員  田 村 英 俊 

５ 議事 

議事録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 令和６年度準要保護世帯の認定について 

報告第２号 各工事等決定者について 

報告第３号 専決処分の報告について（令和６年度寿都町立学校教職員人事につい

て） 

報告第４号 専決処分の報告について（令和６年度寿都町立学校教職員人事につい

て） 

議案第１号 職務代理の承認を求めることについて（寿都町学校運営協議会委員の

任命について） 

議案第２号 職務代理の承認を求めることについて（寿都町食育センター運営委員

の委嘱について） 

議案第３号 令和５年度寿都町学校給食会計収支決算について 

６ 議事の概要 

教育長： ご出席ありがとうございます。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定による会議開催要件を満たしておりますので、ただいまから、

令和６年度第３回寿都町教育委員会の会議を開きます。本日の議事については、

あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の程よろしくお願い申し上げます。 

     署名委員の指名をします。会議規則第１８条第２項の規定により、本日の署名

委員は田村委員にお願いします。 



     教育長報告をします。 

・・・教育長から教育長の報告について説明・・・ 

教育長： 報告が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号令和６年度準要保護世帯の認定については、個人情報の取り扱いに

関する内容であることから、本日の教育委員会の会議での議事を「秘密会」とい

たしたいと思いますが、ご意見はありますか。 

・・・意見なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号令和６年度準要保護世帯の認定については「秘密会」にすることと

いたします。よろしいですか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長： それでは報告第１号は秘密会とすることに決定します。 

・・・秘密会審議・・・ 

教育長： これで「秘密会」の議事は終わりましたので、これよりの議事は公開といたし

ます。 

教育長： 報告第２号各工事等決定者について説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第３号及び報告第４号の専決処分、令和６年度寿都町立学校教職員人事に

ついては関連がありますので、一括説明をお願いします。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。まず、報告第３号について質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。次に、報告第４号について質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第４号についても、報告済みとします。 

教育長： 議案第１号職務代理の承認を求めることについて説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 



・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認することで異議ありませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認されました。 

教育長： 議案第２号職務代理の承認を求めることについて説明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は承認することで異議ありませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は承認されました。 

教育長： 議案第３号令和５年度寿都町学校給食会計収支決算について説明願います。 

・・・食育センター業務係主査が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第３号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 急激な物価高騰で、仕入れに影響していると思うが、努力・工夫はしているか。 

事務局： 令和５年度に給食費の改訂を行い、その範囲内で終えることができました。 

委 員： 滞納世帯は少なくなってきているが、今後どのように対応されるか。 

事務局： 文書での納付依頼や自宅訪問を行っていきます。 

教育長： 他にございませんか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は承認することで異議ありませんか。 

・・・異議なしの声・・・ 

教育長： 議案第３号は承認されました。 

教育長： 以上で、議事については終了しました。委員の皆さまからありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： 事務局からありますか。 

・・・なし・・・ 

教育長： 以上で、第３回寿都町教育委員会の会議を終了いたします。ありがとうござい

ました。 


